

Участвуя в конкурсе по ОСАГО, компания неправомерно занизила цену контракта. Сахалинское УФАС признало страховщика нарушителем закона о защите конкуренции. ВСК пыталась обжаловать это решение в суде, но безуспешно.

На действия конкурента пожаловался другой участник конкурса – «Ингосстрах». Полисами ОСАГО планировалось обеспечить машины, принадлежащие областному Управлению судебного департамента. Победителем конкурса был признан «СОГАЗ», с которым и был заключен контракт ОСАГО.

В ходе рассмотрения дела комиссия Сахалинского УФАС установила, что по 18 автомобилям ВСК применила неверный коэффициент КБМ (1,2 вместо 1,4). В октябре 2011 г. за занижение цены контракта УФАС признало ВСК нарушителем ч. 1 ст. 14 закона о защите конкуренции и выдало предписание. ВСК обжаловала это решение в Арбитражном суде Сахалинской области. 28 апреля 2012 г. суд оставил жалобу страховщика без удовлетворения, сообщает УФАС.

Источник: [АСН](#) , 12.05.12